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:توضیحات دکمه های پنل * 

:آموزش تغییر دما -
را فشار میدهیم و سپس دما را با دکمه استپ کاهش و با دکمه استارت افزایش میدهیم و WELDINGبرای تغییر دما ، دکمه 

.پس از اتمام تنظیمات همان دکمه که برای ورود استفاده کرده بودیم را برای خروج هم استفاده می کنیم 
:آموزش تغییر زمان جوش پروفیل -

را فشار میدهیم و سپس زمان را با دکمه استپ کاهش و با دکمه استارت  HEATERبرای تغییر زمان جوش پروفیل ، دکمه
.یم افزایش میدهیم و پس از اتمام تنظیمات همان دکمه که برای ورود استفاده کرده بودیم را برای خروج هم استفاده می کن

:آموزش تغییر زمان خنک سازی پروفیل -
را فشار میدهیم و سپس زمان را با دکمه استپ کاهش و با دکمه MELTINGبرای تغییر زمان خنک سازی پروفیل ، دکمه 

ه       استارت افزایش میدهیم و پس از اتمام تنظیمات همان دکمه که برای ورود استفاده کرده بودیم را برای خروج هم استفاد
.می کنیم 

: استارت یا پدال دستگاه -
.برای استارت دستگاه دکمه سبز رنگ را باید فشار دهید 

:استپ یا قطع اضطراری دستگاه -
1. برای قطع اضطراری دستگاه در صورت بروز مشکل ، دکمه قرمز رنگ استپ را باید فشار دهید 



:توضیحات نمایشگر و چراغ ها * 

( : نمایشگر اعداد ) توضیحات سون سگمنت ها -
(المنت ) نمایش دما هیتر : HEATERسون سگمنت 
نمایش تایم جوش:WELDINGسون سگمنت 
نمایش تایم خنک سازی پروفیل: MELTINGسون سگمنت 

:  های دستگاه LEDتوضیحات -
نمایش حالت آماده به کار دستگاه: READYال ای دی 
SSRنمایش وضعیت :  SSRال ای دی
نمایش حالت قطع اضطراری: STOPال ای دی

نمایش ارور و خطا های دستگاه: FAULTال ای دی 
:  های کلید های دستگاه LEDتوضیحات -

.در صورت فشردن هر دکمه ال ای دی آن روشن می شود و در برخی از گزینه ها جنبه راهنمایی دارد 
:توضیحات ال ای دی های زیر کانکتور های دستگاه -

2.جهت نمایش وضعیت فعال و غیر فعال بودن خروجی و ورودی های دستگاه می باشد 



:دستگاهراهنمای نصب 
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:راهنمای نصب دستگاه 
 Nنول: 1
 Pفاز: 2
ولت24: + 3
4 :GND
 TABLAجک میز: 5
کله اول( جک چپ ) 2پرس : 6
کله اول( جک راست ) 1پرس : 7
 REZجک هیتر: 8
 LAMAشابلون–جک تبری : 9

10 :-SSRمنفی
2کله ( جک راست ) 1پرس : 11
2کله ( جک چپ ) 2پرس : 12
2STARTاستارت یا پدال کله : 13
BACKکلید بک : 14
2BACK2کلید بک: 15
STOPقطع اضطراری : 16
1STARTاستارت یا پدال کله: 17
18 :COMمشترک
TR-ترموکوپل : 19
TR+ترموکوپل : 20
 SSR INورودی المنت : 21
SSR OUTخروجی المنت : 22

هپایبهمیکنیممتصلداشتیمولت24تغذیهدستگاهرویاگر:دستگاهتغذیه-
شدهمشخصهایپایهبهرانولوفازصورتاینغیردروشدهمشخصهای

.میکنیم
ورتصدرباشدمیاستفادهقابلکلهدووتکسرجوشبرایدستگاه:نکته-

.میگیریمنادیدهرادومکلهاتصالاتتکسراستفاده
هکباشدمیجوشحیندرهاجکحرکاتبرگشتبرایبککلید:نکته-

.باشدمیاختیاریآنکردنمتصل
نوعتنظیموترموکوپلنوعتنظیموPIDتنظیماتبهورودبرای:نکته-

.کنیدهاستفاددستگاهاپیکیشنوبازدستگاهتغییراتکلیهودستگاه
.باشدمیداخلیSSRوالمنتبهمربوط22و21شمارهپایه:نکته-
ودستگاهازمحافظبرایآمپر1نمونهیکفیوزعدددودارایدستگاه:نکته-

.داردSSRازمحافظتبرایآمپر10نمونهیک
حیطمهاینویزوگرفتگیبرقازمحافظتبرایراارترنگزردسیم:نکته-

.کنیدمتصلدستگاهبدنهبه
4.شدبامیدیجیتالکاتالوگمعنابهکتابآیکوندستگاهوبدر:نکته-



:افزارنرمنصببدونگوشیباتنظیماتاعمال

.کنیدروشنراگوشیوایفای-1

.شویدمتصلhaffler.comرمزباآنبهوکنیدپیداراHafflerوایفاجستوجودر-2

(.شودمیبازگوشیدرتنظیماتصفحهاتوماتیکصورتبهآنازپس)

را...وهاپارامترتنظیم–اتصالاتراهنمای–هاحالتتظیمات–دستگاهحالتانتخابمیتوانیدشدهبازصفحهدر-3
.کنیدبروزرسانیومشاهده

.بگیریدمشاورهمربوطهکارشناسازنیازصورتدرمیتوانیدقسمتهردرکردنتنظیمبرای:1نکته

.بمانددستگاهرویبرتاکنیدسیوراهاآنحتماهاپارامترتنظیمازپس:2نکته

.بزنیدرااستپبایدوایفامجددشدنفعالبرایوشودمیفعالغیردستگاهوایفااستارتاولینبا:3نکته

تقالانبخاطرفقط)کنیداستفادهدستگاهپنلجایبهوایفایبااعمالازهاپارامترتغییربرایکنیدسعی:4نکته

5(دستگاهاجراییاپراتوربهبهترحس
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